



líčeni



1 LÉČIVÝ KOREKTOR

AKNECOLOR, 112 Kč

Protizánětlivý zklidňující přípravek, který se vyrábí ve dvou barevných odstínech a ve dvou odlišných konzistencích. Proto vyhovuje prakticky každému typu pleti, navíc můžeme získat další varianty smícháním těchto dvou přípravků dohromady. „Ve formě krémepasty je vhodný především k ošetření mastné a smíšené pleti, ke korekci aknéových či jiných zánětlivých projevů (růžovka, ekzém apod.), druhá, light forma je vhodná pro suchší, citlivější a reaktivnější typ pleti.“ vysvětluje dermatoložka Lenka Faltová.

2 TÓNOVACÍ KRÉM

YOU REBEL, BENEFIT, SEPHORA, 950 Kč

„Lehce tónovaný krém obohacený o aloe vera a vitamíny vykouzlí neviditelnou krycí vrstvu s hydratačním účinkem. Po nanesení vypadá pleť svěže a hydratovaně.“ říká kosmetická poradkyně Romana Gašová.

3 MINERÁLNÍ MAKE-UP

BAREMINERALS, SEPHORA, 690 Kč

Tento nemastný pudr je protkaný sílicí, která odráží světlo, čímž bleskově maskuje nedostatky i bledost. „Můžete jej nanášet na tváře, spánky a na střed nosu pro překrásnou a sluncem políbenou pleť.“ říká vizážistka Leslie Lopez, která jej doporučuje aplikovat středně velkým jemným štětcem.



MAKE-UP & KOREKTOR



4 DOSTUPNÝ MAKE-UP

TRUE MATCH, L'ORÉAL PARIS, 449 Kč

S mnoha odstíny, které krásně přilnou k pleti, nabízí tento make-up a super finiš širokou škálu možností, za které byste u ostatních značek zaplatili mnohem více. „Dobře přilne k pleti a zajistí přirozené krytí.“ říká Kathy Jeung, expertka z L.A.



5 TEKUTÝ MAKE-UP

LUMINOUS SILK, GIORGIO ARMANI, 1660 Kč

Silně krycí make-upy sice maskují nedostatky, ale spolu s nimi často i vaši tvář. „Toto saténové složení však zakryje skvrnky, rozžalí pleť a nechá jiv vyniknout bez ohledu na to, kolik přípravku na ni navrstvíte.“ říká Leslie Lopez, vizážistka Kate Hudson.



6 PUDR

HD MICROFINISH, MAKE UP FOR EVER, SEPHORA, 990 Kč

„Tento pudr, lehký jako chmýří, dodá pleti vzhled, jako kdyby byla vyretušovaná.“ říká losangeleská vizážistka Amy Chance, která pracuje s Chloë Sevigny. Průhledné složení při kontaktu s pokožkou zmizí a zamezí lesku. Bonus: „Nemění barvu make-upu.“ říká odborník Souli Lee z NYC.

7 KOREKTOR POD OČI MISTER BRIGHT, GIVENCHY, 820 Kč

Aplikuje se velmi snadno díky lehké a fluidní textuře – pro přirozené projasnění na lící kosti i víčka a do vnitřního koutku oka pro eliminaci únavy. „Můžete ho použít přímo na pleť nebo na make-up. Je bez parfemace a oftalmologicky testován.“ říká vizážistka Dominika Hamouzová.

